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Издвајамо пар мишљења из британских медија који кажу да је Шпанија спасила фудбал,
док су Холанђани издали све принципе игре...

  

Генерално мишљење је да је Шпанија добила заслужено и да Холандија није била
достојна финала.

  

"Како Холандију није срамота..."

  

"Они су срамотни учесник финала. Осрамотили су и турнир и принципе на којима је
некада почивала њихова игра. Кик бокс стартови су им заувек одузели ауру којој смо се
једном дивили. Једноставно, Холандија је издала свој фудбал. Због тога је правда
задовољена Инијестиним голом. Да је било другачије, била би то највећа неправда коју
је свет видео", написао је Стив Хауард у "Сану".

  

Ричард Вилијамс из Гардијана је још оштрији.

  

"Сви смо се питали куда свет иде. Требало би забранити европска финала. Оно у
Берлину је пре четири године било досадно, али се од Италијана и Француза не очекује
више. Од Шпаније и Холандије смо ипак тражили да играју фудбал. Уместо тога гледали
смо досаду. Знам да је фудбал игра на резултат, али понекад не би било лоше
размишљати о томе да даш гол, уместо да повредиш ривала", пише овај коментатор.

  

У осталим медијима у Великој Британији питају се како је уопште Холандија стигла до
финала, без игре и било чега што је красило њихову школу.

  

"Ова шпанска генерација је заслужила трофеј, ако ништа друго, а оно због тога што су
дошли на овај шампионат да играју фудбал и што су следили своју филозофију без
обзира на резултат", оцењују Енглези.
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Дијего Форлан освојио Златну лопту на Мундијалу

  

ЈОХАНЕСБУРГ - Нападач фудбалске репрезентације Уругваја Дијего Форлан освојио је
"Златну лопту", награду коју Светска фудбалска федерација (ФИФА) додељује
најбољем играчу Светског првенства.

  

Форлан је на овом шампионату одиграо седам утакмица, постигао пет голова и
забележио једну асистенцију.

  

Поред Форлана, у конкуренцији за ову награду били су Шпанци Давид Виља, Андрес
Инијеста и Ћави Ернандез, Немци Месут Езил и Бастијан Швајнштајгер, Холанђани Весли
Снејдер и Арјен Робен, Аргентинац Лионел Меси и Асамоа Гијан из Гане.

  

Томас Милер најбољи млади играч на Мундијалу

  

Играч репрезентације Немачке Томас Милер проглашен је у избору Светске фудбалске
федерације (ФИФА) за најбољег младог играча на Светском првенству у Јужној
Африци. Милер, који има 20 година, на овом турниру одиграо је шест утакмица, постигао
пет голова и забележио три асистенције."Увек ћу памтити ову награду. То је велика
потврда да сам добро радио прошле сезоне. Заиста сам уживао у овом турниру", рекао
је Милер у изјави за сајт ФИФА.

  

Конкуренти Милера у трци за ову награду били су Мексиканац Ђовани дос Сантос и
фудбалер Гане Андре Ајев.

  

Хоботница Пол без грешке!

  

Берлин – Видовита хоботница из Немачке Пол погодио је све резултате које је
прогнозирао на Мундијалу у Јужној Африци, укључујући и победу Шпаније над
Холандијом од 1:0 у финалу Светског првенства.
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Прослављена хоботница, која живи у акваријуму у Оберхаузену, претходно је погодила
да ће Немачка савладати Аустралију (4:0) и Гану (1:0), а изгубити од Србије (0:1) у
групној фази такмичења. Потом је предвидео да ће Немци победити Енглеску (4:1) у
осмини финала, а Аргентину у четвртфиналу (4:0).

  

Процена да ће "панцери" у полуфиналу изгубити од Шпаније (0:1), што се и десило, Пола
је учинила омраженим у Немачкој где му је становништво претило да ће завршити на
тањиру као салата.

  

Поједини шпански државни функционери потом су истакли да ће Полу дати азил ако се
обистини његова прогноза да ће Шпанија освојити титулу првака света у сусрету са
Холандијом.

  

Дуел Шпаније и Холандије био је први на коме је Пол тестирао своју видовитост а да на
њему није играла Немачка. Претходно је погодио и да ће Немачка савладати Уругвај у
борби за треће место на Мундијалу (3:2).

  

(Агенције)
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